Maquina de columna, de doble pespunte, de una
o de dos agujas para la fabricacion de calzado

Macchine a colonna a uno o due aghi per doppio
punto annodato per la fabbricazione di scarpe

Maquinas de coluna, de pesponto duplo, de uma
ou duas agulhas, para o fabrico de calcado

DURKOPP
ADLER



Tipo-M 888
una verdadera innovacion

La nueva generacién de maquinas de
columna, clase 888 colocara nuevos estan-
dares en la fabricacion de calzado.

En el desarrollo de esta nueva serie se
consideraron las exigencias de renombra-
dos fabricantes de calzado. De esta forma
se cred un concepto orientado al futuro,
caracterizado por parametros de costura
altamente eficientes, una robusta cons-
truccion y una flexibilidad Unica.

Todo esto, junto con un moderno diseno
hace de la clase 888 una herramienta ideal
con posibilidad flexible de aplicacién.

Sus ventajas

Maxima precision en la formacién de
puntada incluso durante el cambio de
velocidad de costura

Por medio de insertos desplazables de
placa de aguja se puede influir posi-
tivamente en la formacién incorrecta
de puntada después del corte del hilo
(CLASSIC)

Bobinador automatico con dispositivo
auxiliar de arrollado

Segunda tensién del hilo superior, de
activacion manual para un resultado
6ptimo de costura (ECO)

Baja generacién de ruido y vibraciones

Un potente y eficiente sistema de
transporte, con transporte de aguja y
rueda corrediza y pata rodante acciona-
da, garantiza un excelente transporte
de material en el procesamiento de
diferentes espesores de material

Cambio fécil de la placa de agujas sin
necesidad de herramientas (maquinas
de una aguja)

Cambio facil de la rueda corrediza sin
necesidad de herramientas (maquinas
de una aguja)

Garfio vertical grande

Ajuste sencillo de la proteccion de la
aguja por medio de tornillo

Dispositivo para la regulacion de la diferen-
cia entre el transporte superior y el transpor-
te inferior del +10 % hasta =10 % (opcion)

Cambio del garfio sin el desmontaje de
la capsula portacanilla

Cambio de aguja sin herramientas
(méguinas de una aguja)

Nuevo sistema de lubricacién con
depdsito de aceite y bomba de aceite

Ajuste de la pata rodante por parte del usua-
rio sin utilizacion de herramientas (opcion)

Motor incorporado de bajo consumo
de energia, facil mantenimiento (opcion
— CLASSIC)

Pulsador para fijar una puntada redu-
cida, p.ej. bordes de material (opcién
— CLASSIC)

Electroiméan totalmente integrado
(CLASSIC), no es necesario aire compri-
mido

Regleta de pulsadores integrada con
tecla de sensor dispuesta ergonémica-
mente (CLASSIC)

Facil mantenimiento y acceso. Se nece-
sitan solamente algunas herramientas

Tipo M 888
una vera innovazione

La nuova generazione della macchina per
cucire a colonna, classe 888, porra nuovi
standard nella fabbricazione delle scarpe.

Nello sviluppo di questa nuova serie sono
state prese in considerazione le esigenze

di rinomati fabbricanti di scarpe. Con cid &

stato creato un concetto dal futuro sicuro
che si distingue per parametri di cucitura
efficienti, costruzione robusta e flessibilita
unica.

Tutto questo, insieme al moderno design,
fa della classe 888 un utensile ideale con
possibilita di applicazione flessibile.

I Vostri vantaggi

® Massima precisione nella formazione
del punto anche cambiando la velocita
di cucitura

® Grazie a inserti per placca d'ago
spostabili la formazione di salti di
puntodopo il taglio del filo puo venire
influenzata positivamente (CLASSIC)

® Bobinatore automatico con aiuto di
avvolgimento

® Seconda tensione filo superiore inse-
ribile a mano per risultati di cucitura
ottimizzati (ECO)

® Basso livello di rumore e vibrazione

® Un sistema di trasporto potente ed
efficacecon trasporto a ruota e tra-
sporto a punta d'ago e piedino a rotel-
la comandato garantisce eccellente
trasporto del materiale nella lavorazio-
ne di spessori di materiale diversi

® Cambio semplice della placca d'ago
senza utensili (macchine a un ago)

® Sostituzione semplice del trasporto a
ruota senza utensili (macchine a un
ago)

® Grande crochet ad asse verticale

® Regolazione semplice del salva-ago
mediante vite

® Dispositivo per la regolazione della
differenza fra trasporto superiore e
trasporto inferiore da +10 % a —-10 %
(opzione)

® Sostituzione del crochet senza smon-
taggio del cestello

® Cambio dell'ago senza utensili (mac-
chine a un ago)

® Nuovo sistema di lubrificazione con con-
tenitore olio e pompa dell'olio central

® Regolazione del piedino a rotella da
parte dell'utente senza utensili (opzione)

® Motore incorporato integrato che
risparmia energia, manutenzione sem-
plice (opzione — CLASSIC)

® Tasto per impostare un punto ridotto,
per es. su bordi di materiale (opzione
— CLASSIC)

® Elettromagnete completamente inte-
grato (CLASSIC), aria compressa non
necessaria

® Tastiera integrata con tasto sensore
disposto ergonomicamente Tasto sen-
sore (CLASSIC)

® Manutenzione ed accesso semplici,
sono necessari solo pochi utensili

Modelos M 888
Uma verdadeira inovacao

A nova geragao de maquinas de costura
de coluna, classe 888, ird estabelecer
novos standards no fabrico de calgcado.

No desenvolvimento desta nova série foram
tidas em consideracdo as exigéncias de
fabricantes de calgado de renome. Dessa
forma foi criado um conceito seguro em ter-
mos de futuro, caracterizado por parametros
de costura altamente eficientes, construcéo
robusta e flexibilidade Unica.

Aliadas ao design moderno, essas carac-
teristicas tornam a classe 888 uma fer-
ramenta ideal com maior flexibilidade de
utilizacao.

As suas vantagens

® Maxima precisdo na formagdo dos
pontos, mesmo no caso de mudanga da
velocidade de costura

® Gracas a barras méveis da placa das
agulhas é possivel reduzir falhas de
pontos apos o corte da linha (CLASSIC)

® Porta-bobina automatico com
dispositivo auxiliar de enrolamento

® Segunda tensao da linha superior
conectavel manualmente para
resultados de costura optimizados
=CO)

® Baixo ruido e vibragao

® Um sistema de transporte potente
e eficaz, com transporte por roda
arrastadeira e por agulha e rolo
transportador accionado, garante um
excelente transporte de material ao
trabalhar diferentes espessuras de
material

® Mudanca facil da placa das agulhas sem
ferramentas (maquinas de uma agulha)

® F4cil substituicdo da roda arrastadeira
sem ferramentas (méquinas de uma
agulha)

Grande lagadeira vertical

Facil ajuste da proteccdo da agulha por
meio de parafuso

Dispositivo para regular a diferenca
entre o transporte superior e inferior de
+10 % a -10 % (opcéo)

Substituicdo de lagadeira sem
desmontagem da caixa da canilha

Mudanga de agulha sem ferramentas
(méaquinas de uma agulha)

Novo sistema de lubrificacdo com
recipiente e bomba de éleo centrais

Ajuste do rolo transportador pelo
utilizador sem ferramentas (opcéo)

Motor incorporado integrado que poupa
energia e de facil manutencéo (opcédo
— CLASSIC)

® Botdo para aplicar um ponto reduzido,
por exemplo, em beiras de material
(opcéo — CLASSIC)

® Electroimanes completamente

integrados (CLASS/C), nao é necessario
ar comprimido

® Barra de botdes integrada com tecla
de sensor disposta ergonomicamente
(CLASSIC)

® Facil manutencéo e acesso, apenas sao
necessarias algumas ferramentas



888 ECOy 888 CLASSIC -
Versiones de una y de dos agujas

Ml 888-160020 ECO

Magquina de columna, de doble pespunte, de

una aguja con transporte de rueda corrediza y de
aguja, pata rodante accionada, longitud maxima de
puntada 7 mm.

Pl 888-160122 CLASSIC

Los parametros de la maquina corresponden a la
version ECO. Ademads, la maquina esté equipada
con cortador automéatico de hilo, cierre automatico
y alza-prensatelas.

Ml 888-260020 ECO

Maquina de columna, de doble pespunte, de dos
agujas con transporte de rueda corrediza y de
aguja, pata rodante accionada, longitud maxima de
puntada 5 mm.

/Ml 888-260122 CLASSIC

Los pardmetros de la maquina corresponden a la
version ECO. Ademés, la maquina esté equipada
con cortador automatico de hilo, cierre automaético
y alza-prensatelas.

5l 888 Una aguja

Costuras de cantos, pespuntes decorativos, cos-
turas de unién, costura de cierres de cremallera,
pespunteado de cantos — Estas maquinas son
flexibles para todos los trabajos de costura que se
ejecutan en maquinas de una aguja.

[l 888 Dos agujas

Dos agujas, pespuntes decorativos y costuras de
unién — longitud uniforme de puntada incluso en
costuras en puntos de gran espesor.

888 ECO e 888 CLASSIC -
Versioni a uno o due aghi

Ml 888-160020 £ECO

Macchina a colonna a un ago per doppio punto
annodato con trasporto a ruota e trasporto a punta
d'ago e piedino a rotella comandato lunghezza
punto massima 7 mm.

Pl 888-160122 CLASSIC

| parametri della macchina corrispondono alla
versione ECO. Inoltre la macchina e dotata di
rasafilo automatico, fermatura automatica e
alzapiedino automatico.

Ml 888-260020 ECO

Macchina a colonna a due aghi per doppio punto
annodato con trasporto a ruota e trasporto a punta
d'ago e piedino a rotella comandato lunghezza
punto massima 5 mm.

/Ml 888-260122 CLASSIC

| parametri della macchina corrispondono alla ver-
sione £CO. Inoltre la macchina e dotata di rasafilo
automatico, fermatura automatica e alzapiedino
automatico.

IF 888 a un ago

Cuciture di giunzione, cuciture decorative, cuciture
di assemblaggio, applicazione di cerniere lampo,
impuntura di bordi — Queste macchine sono flessi-
bili per tutte le operazioni di cucitura che vengono
eseguite su macchine a un ago.

[l 888 a due aghi

Cuciture decorative e di assemblaggio a due aghi —
lunghezza del punto uniforme anche nella cucitura
di parti oltremodo spesse.
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888 ECO e 888 CLASSIC -
versoes de uma e duas agulhas

Ml 888-160020 ECO

Maquina de costura de coluna de pesponto

duplo, de uma agulha, com transporte por roda
arrastadeira e por agulha e rolo transportador
accionado. Comprimento de ponto maximo: 7 mm.

Pl 888-160122 CLASSIC

Os pardmetros da maquina correspondem aos da
versdo £CO. Além disso, a méaquina estd equipada
com corta-linhas automatico, remate da costura
automaético e elevagéo do calcador.

Ml 888-260020 ECO

Maquina de costura de coluna de pesponto

duplo, de duas agulhas, com transporte por roda
arrastadeira e por agulha e rolo transportador
accionado. Comprimento de ponto maximo: 5 mm.

/Ml 888-260122 CLASSIC

Os parametros da maquina correspondem aos da
versdo £CO. Além disso, a méquina estd equipada
com corta-linhas automatico, remate da costura
automético e elevagéo do calcador.

I 888 Uma agulha

Costuras de juncéo, costuras decorativas, costuras
de unido, aplicagdo de fechos éclaires, pespontear
beiras — estas maquinas séo flexiveis para todas
as operacoes de costura executadas em maquinas
de uma agulha.

[l 888 Duas agulhas

Duas agulhas costuras decorativas e costuras de
unido — comprimento de ponto uniforme mesmo
ao costurar partes muito espessas.
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Los datos técnicos I dati tecnici Dados técnicos
de la 888 della 888 da 888
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Mater?al Punt.ada.s/min. o
Materiale - Nm - Nm - System v Punti/min. T r e\k
Material mm Pontos/min. mm
Jmm A~ I»“N
[mm] [mm] [min] [mm] [mm]
Standard max. max.
888-E1|L 70 -80 70 134 LR 1,4 4 3000 0,6 35
888-E2 | M 90-110 90 134 LR 1,8 5 2500 0,6 35
888-E3 | S 120-160 | 120 134 LR 2,4 7 2000 1,2 35
Material Puntadas/min. R—
Materiale - Nm - Nm - System l l v Punti/min. 1 F ‘Q*
Material mm Pontos/min. o
MmmK >‘mmL _~ N
[mm] [mm] [mm] [min] [mm] [mm]
Standard Standard max. max.
888-E8/1,2 | L 70-80 |70 134 LR 1,2 1,5 4 3000 0,6 35
888-E9/1,6 | L 70-80 |70 134 LR 1,6 1,5 4 3000 0,6 35
888-E10/2,0 | L 70-80 |70 134 LR 2,0 1,5 4 3000 0,6 35
888-E11/1,6 | M 90-110 |90 134 LR 1,6 1,5 4 2500 0,6 35
888-E12/2,0 | M 90-110 |90 134 LR 2,0 1,5 4 2500 0,6 35
888-E13/24 | M 90-110 |90 134 LR 2,4 1,5 5 2500 0,6 35
888-E14/2,0 | S 120 - 160|120 134 LR 2,0 2,3 4 2000 1,2 35
888-E15/2,4 | S 120 - 160 120 134 LR 2,4 2,3 5 2000 1,2 35
888-E16/3,2 | S 120 - 160|120 134 LR 3,2 2,3 5 2000 1,2 35
Tension nominal Consumo de energia Peso, parte superior |Peso, completo Dimensiones (longitud, ancho, altura)
Tensione nominale Potenza assorbita Peso, testa Peso, completa Dimensioni (lunghezza, larghezza, altezza)
Tensao nominal Consumo de energia Peso, parte superior |Peso, total Dimensoes (comprimento, largura, altura)
V], [Hz] [kVA] [kal [kal [mm]
888-160... | 1x230 V, 50/60 Hz/ 0,8 (max.) 59 120 1060 550 1715
3x380-410 V, 50/60 Hz
888-260... | 1x230 V, 50/60 Hz/ 0,8 (max.) 61 122 1060 550 1715
3x380-410 V, 50/60 Hz
L = Material de costura ligero L = materiale leggero L =  Pecade costura leve
M = Material de costura mediano M = materiale mediopesante M = Peca de costura semi-pesada
S = Material de costura pesado P = materiale pesante S = Peca de costura pesada
o = Equipamiento de serie ® = dotazione di serie o = Equipamento de série
|| oo | 8 = = L |ic g
S~y ©00 L WP P 15
Una Dos Pespunte | Transporte de rueda corre- | Garfio vertical, Cierre de cos- Alza-pren- Blogueo de costura Ancho de
aguja agujas | doble diza, transporte de la aguja | grande tura, accionamiento | satelas, Alza-prensatelas y corte de | puntada, mm
y pata rodante accionada manual automatico hilo, automatico
Un ago |Due Doppio Trasporto a ruota, traspor- | Crochet ad asse | Fermatura della cuci- | Alzapiedino, |Fermatura della cucitura, Larghezza
aghi punto to a punta d'ago e piedino| verticale, grande | tura, azionata a mano| automatico alzapiedino e rasafilo, foro placca
annodato | a rotella comandato automatico ago, mm
Uma Duas Pesponto | Transporte por roda arrasta- | Lagadeira vertical,| Remate da costura, | Elevacao Remate da costura, Largura do
agulha |agulhas | duplo deira, transporte por agulha e | grande manual do calcador, |elevacéo do calcador e corte| furo do ponto,
rolo transportador accionado automatica da linha autométicos mm
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